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Hola Greg, ¿qué tal?
	¿Has olvidado que mis padres van a visitarme el fin de semana que viene? Espero que no. Ellos van a amarte, como yo, pero tienes que recordar todo que les gusta y les molesta a mis padres. 
A mis padres les encanta la comida mexicana, así que vamos a ir al restaurante mexicano en la calle Euclid. Les interesan los animales y la medicina moderna porque ellos son veterinarios. Puedes hablar sobre perros y gatos, sus animales favoritos. Ellos viven en Buffalo y a ellos les gusta visitar India. Mis padres nacieron y vivían en India, así puedes preguntarles sobre India y la cultura. A mi papá le fascinan las programas Jeopardy y Lost. A mi mamá le aburre cuando hablo de mis clases de ciencia pero a ella le encanta hablar sobre la política del mundo y mi hermana mayor. Mi hermana se llama Nethra y va a universidad en Boston.  La conoces en el mes pasado, ¿no? Después hemos comido en el restaurante, vamos a ir al cine porque a mis padres les fascinan películas de aventura.
También, a mis padres les molestaría si pareces mal. Mis padres son formales y no les gusta cuando yo llevo pijamas y sudaderas en lugares públicos. Por esta razón, tienes que afeitarte y vestirte en ropa buena. Por favor, tienes que peinarte el pelo y ponerte el perfume. Debes llevar esa camisa negra que me gusta. También, lleva los pantalones caros que te compré.
Nos encontrariamos en mi dormitorio a las ocho y media en la manana y vamos a recogerlos a las nueve. Por favor, no vengas tarde. ¡Estoy muy emocionada!
Te amo y hasta luego,
Nainita
