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¡Buenos dias! Me llamo Nainita Madurai, tengo veinte años y soy de Buffalo, Nueva York. Estoy escribiendole por que quiero ser una empleada a su empresa por el verano. Estoy solicitando para la pasantía de verano en la peluquería para humanos y mascotas. Esta empresa es perfecta para mí por que en el futuro quiero ser una veterinaria, y pienso que necesito trabajar más con mascotas y sus propietarios. También me encanta dar cortes de pelo y hacer peinados de pelo. La peluquería es una buena oportunidad para ayudarme en mis estudios y en el futuro. 
Ahora estoy estudiando los estudios veterenarios en Case Western Reserve University. Si la universidad me permitiera tener una mascota, yo la tendría. Tengo mucha experiencia con los animales domésticos. En mi hogar mi familia tiene dos perros, un gatito, un serpiente, dos conejos, tres pájaros, y una chinchilla. Si mi mamá pusiera dar un hogar para todos los animales, ella lo haría. El verano pasado, trabajé en un refugío para animales sin hogares y perdidos en mi ciudad. Todos los dias nosotros lavábamos los animales y a veces les dábamos cortes de pelo. Si un animal era muy sucio, siempre yo lo lavaba; no es una problema, es divertido. Para la peluquería, puedo hacer mucho también. Siempre hacer peinados de pelo para mis amigos cuando necesitan ir a fiestas formales y siempre estoy jugando con el pelo de mis mascotas.
Yo soy la mejor candidata para esta pasantía porque me encantan los animales y sé mucha información sobre animales y su salud. A mis mascotas les encanta yo y pienso que la mascota es la mejor amiga de los humanos. También mis amigos dicen que estoy una buena peluquera. Si recibo esta pasantia de verano, trabajaré con mucha diligencia. Soy muy responsable y nunca llego tarde. Puedo trabajar todos los dias y por horas flexibles. íGracias por la oportunidad!
