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	¡Hola cuidadanos! ¿Está usted votando por primera vez este año? ¿Quiere poder a eligir sus diputados en el gobierno? ¿Sabe usted, cómo inscribirse? Este folleto es un anuncio de servicio público para informar a los nuevos votantes cómo inscribirse para votar. 
Para inscribirse, se debe ir a la alcaldía y obtener un formulario corto. Luego, rellene el formulario y déselo a un empleado de la oficina. Puede obtener el formulario también cuando aplique por su permiso de conducción. También, el formulario se puede encontrado en el red en nuestro sitio web. En el formulario, tiene que dar su nombre, su direción, su fecha de nacimiento, su numero de seguridad social, y otra información personal. También, se debe inscribirse con un partido político específico que tenga la misma ideología que usted. Despues de inscribirse, una carta de inscripción le será enviada a usted por el correo. 
Por favor, aprende sobre  los candidatos y sus posicones antes de venir a votar. Los diputados aprueban las leyas y escriben los proyectos de ley que afectan su vida. Los politicos son elegidos por usted, el votante. En el día del la votación, tiene que ir a la cabina de votación más cercano a usted en su barrio. Cuando llegue allí, muestre su carta de inscripción a los empleados y firme su nombre en una lista de cuidadanos. Recibirá una votación para rellenar en privacidad. Entoncess, ponga su vota en una caja específica.
Votar es un servicio importante de nuestra sociedad y nuestro gobierno. Sin votar, su voz no será oído; tiene un opción en su diputado del gobierno. El gobierno fue creado por la gente y para la gente. Votar es una libertad y un derecho, y tenemos que proteger este derecho. ¡Pues, por favor venga, vote y sea oído!
